
 

GODINA XXIII. BROJ: 12. / 2026.                     22. ožujka 2026. 
 

ZAPLAKA ISUS 

Liturgija Crkve veli da je Isus nama u svemu 
jednak, osim u grijehu. Sve ono što osjeća 
normalan čovjek, osjećao je i on.  

Tako evanđelja opisuju kako je „umoran 
spavao“, kako je bio „ražalošćen“ nekim 
postupcima svojih sunarodnjaka, kako je bio  na 
svadbi, kako je sudjelovao na gozbi…  

A evo, u jednom se odlomku Ivanova evanđelja 
opisuje Isusova duboko ljudska reakcija. Tuga i 
žalost. Evo što je bilo. Isus je često bio gost u 
Betaniji, u kući Lazara i njegovih sestara Marte i 
Marije. Lazar mu je bio prijatelj. Jednom, dok je 

Isus bio na drugome mjestu, Lazar se naglo razbolio i umro, prije negoli je Isus stigao u Betaniju. 
I evo, četiri dana nakon Lazarove smrti Isus se vraća u Betaniju.  

I prije nego što je ušao u selo, izišla mu je u susret Lazarova sestra Marta i rekla mu, s dubokom 
tugom u srcu: „Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro.“ I njezina sestra Marija, koja je 
kasnije došla, rekla mu je te iste riječi. Nato, piše evanđelist Ivan, „kad Isus vidje kako plače ona 
i Židovi koji je dopratiše, potresen u duhu i uzbuđen upita: ‘Kamo ste ga položili?’ Odgovoriše 
mu: ‘Gospodine, dođi i pogledaj!’ I zaplaka Isus.“ 

Razumijemo li što to znači? Neki bi – nazovi duhovni ljudi – na Isusovom mjestu mirno i 
umišljeno rekli: „Dobro je da je Lazar umro. Sad je barem s Bogom u nebu.“ Zna Isus da je u 
nebu bolje nego na zemlji. Pa ipak, Isus plače za svojim prijateljem. On plače, jer je to ljudski, 
jer je to normalno, jer je Isus, kako spomenusmo „nama u svemu jednak, osim u grijehu“. Znamo 
kako je završilo. Isus je mrtvoga Lazara vratio u život i time pokazao da je on, Isus, gospodar 
života i smrti, što se očitovalo i njegovim uskrsnućem.  

Što želimo reći? Za vjernike – prema Isusovu nauku i djelu – vjera u uskrsnuće jest temelj vjere. 
Jer, kad ne bi bilo uskrsnuća, teško bismo mogli naći smisla ljudskom životu. Jer da smo – po 
ljudskim mjerilima – najsretniji na svijetu, što bi nam to vrijedilo, ako sve to jednoga dana 
moramo ostaviti i prijeći u ništavilo? 

No, s druge strane, Isus pokazuje da je i ovaj svijet i ovaj naš ljudski život Božji dar, da je 
vrijedan poštovanja, da čovjek i može i smije uživati u svemu što je u ovome svijetu lijepo i 
plemenito. To je Isus pokazao svojim primjerom. Veselio se drugovanju s Lazarom i plakao zbog 
njegove smrti. Ništa istinsko ljudsko nije mu bilo strano. Zato je mudro uživati u svim Božjim 
darovima na ovome svijetu, svjesni da je sve ovo tek naznaka onoga trajnoga i vječnoga, za čim 
– u svojoj najdubljoj dubini – čezne naše srce. 

 



MISNE NAKANE   23. – 29. ožujka 2026. 

PONEDJELJAK 
23. ožujka 2026. 

 
sv. Turibije 

❖ 7,00 – krunica i 
litanije sv. Josipa 

❖ 7,30 – sveta Misa 
❖ Seka Gudelj i Vesna Fiterer 

UTORAK 
24. ožujka 2026. 

 
sv. Katarina 
Švedska 

❖ 7,00 – krunica i 
litanije sv. Josipa 

❖ 7,30 – sveta Misa 

1. Penić Ivanko Barica i Josip 
2. na nakanu SMI  
3. Zlatica Neral, god. i Mijo  
4. Stjepan Penić, 8. dan  
5. Damir Mikuš, 8. dan  
6. Ljubica i Josip Obrovac  
7. za Anu za operaciju zubi  
8. za zdravlje Benjamina  

SRIJEDA 
25. ožujka 2026. 

 
BLAGOVIJEST 

 

Dan bl. A. Stepinca 
❖ 17,00 - krunica i 

litanije sv. Josipa 
❖ 17,30 – klanjanje 
❖ 18,00 – sveta Misa 

MOLIMO ZA SVE BOLESNE, 
STARIJE, NEMOĆNE, 

OSAMLJENE, OBESPRAVLJENE, 
TUŽNE, ŽALOSNE I UMIRUĆE 

ČETVRTAK 
26. ožujka 2026. 

sv. Montan 

❖ 7,00 – krunica i 

litanije sv. Josipa 

❖ 7,30 – sveta Misa 

❖ Penić Ivanko Miško, god. i Ivan i 
Roza  

ŽALOSNI PETAK 
 

27. ožujka 2026. 

 
 
 

sv. Ernest 

❖ 17,00 – KRIŽNI 

PUT S 

HRVATSKIM 

BRANITELJIMA  

 
(vani na otvorenom) 

 
 
❖ 18,00 – sveta Misa 

1. Bara i Franjo Brebrić 
2. Mara i Adam Valić i ob.  
3. Franjo, Tereza i ob. Burja  
4. č.s. Fridolina i Kerubina Županac  
5. za ozdravljenje Ivana  
6. na jednu nakanu  
7. Anka Bajzek i ob.  
8. Nikola i Ivka Šimecki  
9. Nadica, Josip i Tereza Ilijanić  
10. Janko Ilijanić i ob. Ilijanić  
11. Vilim Klapčić i Jagica  
12. za zdravlje Benjamina  

SUBOTA 
28. ožujka 2026. 

sv. Priska 

❖ 7,00 – krunica i 

litanije BDM  

❖ 7,30 – sveta Misa 

❖ Barica Matko i Ivan, Barica 
Matko – Grubišić i roditelji  

NEDJELJA 
29. ožujka 2026. 

 
 NEDJELJA MUKE 

GOSPODNJE- 
CVJETNICA 

❖ KRAŠIĆ -  8,00 sati 

❖ G. PREK. – 9,30 sati 

❖ OŠTRC – 11,15 sati  

❖ KRAŠIĆ – 10,30 sati 

❖ (8,00):  župna -  (pro populo) 
 
❖ (10,30): Josip Mikuš  



ŽUPNE OBAVIJESTI  
1. U srijedu slavimo veliku svetkovinu Crkve – Navještenje Gospodinovo ili 

Blagovijest – svečana sveta misa slavit će se navečer u 18 sati, a prije toga biti će 

krunica i klanjanje! Pozivam sve, a posebno Prijatelje Malog Isusa da se 

odazovu i dođu na sv. Misu! DAN JE TO PRIJATELJA MALOG ISUSA. 

2.  NAJAVLJUJEMO – HODOČAŠĆE SV. JOSIPU U KARLOVAC – na veliku 

srijedu, 1. travnja 2026. - hodočastimo kao cijeli Jastrebarski dekanat sv. Josipu 

u Karlovac – svi koji želite ići pješice od Krašića do Karlovca – polazak će biti u 

11 sati iz župne crkve -  A SVI KOJI IDETE AUTOBUSOM POLAZAK JE U 17 

SATI SA KRAŠIĆKOG TRGA. Ako idete pješice do Karlovca, a nazad idete s 

autobusom – svakako se potrebno upisati za autobus kako ne bi ostali bez svoga 

mjesta – CIJENA PO OSOBI IZNOSI 10,00 eura – osnovno i srednjo školska 

djeca idu besplatno ali svakako se i oni moraju upisati za mjesto – strogo je 

zabranjanjeno stajanje u autobusu. Ukoliko bi jako padala kiša ili bilo jako 

zima - ići ćemo samo s autobusom – ne i pješice.  

3. Molim roditelje naših sedmaša i osmaša, (ako je to moguće jer je to zadnji dan 

nastave pred uskrsne praznike), koji se pripremaju za primanje sakramenta sv. 

Krizme da dopuste svojoj djeci da idu pješice u Karlovac – ruta iznosi 23 

kilometara – pamtiti će to cijeloga života – više nego sve kateheze zajedno – 

naravno, ukoliko im to zdravlje dopušta – a ja ću zamoliti Ravnateljicu OŠ 

„Kardinal Alojzije Stepinac“ da ih toga dana opravda s nastave! Svakako mora 

ići barem jedan ili dvoje roditelja krizmanika u pratnji! Hvala! 

4. U petak, 27. ožujka 2026. održat će se KRIŽNI PUT ZA SVE HRVATSKE 

BRANITELJE, s početkom u 17:00 sati, križni put molimo vani na otvorenom, a 

nakon križnog puta slaviti ćemo svetu misu u našoj župnoj crkvi. Svetu misu 

predslavit će don Damir Stojić koji je jedno vrijeme bio vojni kapelan. Pozovite 

sve svoje prijatelje, rodbinu, znance, a napose hrvatske branitelje. Hvala! 

5. Iduća nedjelja jest Nedjelja Muke Gospodnje - Cvjetnica: 29. ožujka 2026. , svete 

mise u 8,00 i 10,30 sati - blagoslov cvijeća, maslinovih grančica. Za vrijeme svete 

mise u 10,30 sati, ako Bog da lijepo vrijeme, imat ćemo blagoslov cvijeća, 

maslinovih grančica vani u župnom dvorištu ispred Spomen doma bl. Alojzija 

Stepinca, a potom procesijom idemo u župnu crkvu. 

6. Na Cvjetnicu popodne imat ćemo tradicionalni križni put u 17 sati - krećemo iz 

župne crkve Presvetog Trojstva do kapele sv. Ivana Krstitelja. Posebno pozivam 

djecu i mlade da se odazovu. Jednako tako molim i KUD „Josip Torbar“ da se 

obuku u naše narodne nošnje ako neće padati kiša ili biti prehladno, isto sve 

vrijedi i za naše vatrogasce i lovce, neka obuku svoje najlješe ruho. Hvala! TO 

JE NAŠ ZAJEDNIČKI ŽUPNI KRIŽNI PUT – MOLIM VAS OSTAVIMO TIH 

SAT VREMENA ZA BOGA I SVOJE OBITELJI!!!  

7. Molim vas da u sakristiji upišite svoje bolesne, starije i nemoćne za uskrsnu 

svetu ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje. Hvala. 



8. Iduće nedjelje ispred naše crkve moći ćete si nabaviti maslinove grančice. To 

vrijedi za sve TRI ŽUPE: KRAŠIĆ I OŠTRC I GORNJE PREKRIŽJE. Vaš prilog 

za maslinove grančice ići će u naš župni Caritas za Hrvate u BiH! Hvala!  

VELIKA USKRSNA ISPOVIJED U ŽUPI KRAŠIĆ, OŠTRC I G.  PREKRIŽJE 

 KRAŠIĆ: 
❖ VELIKI PONEDJELJAK - (30. ožujka 2026.) - u 18,00 sati 
❖ VELIKI UTORAK - (31. ožujka 2026.) – u 7,45 sati 

 OŠTRC: 
❖ OŠTRC – VELIKI UTORAK - (31. ožujka 2026.) – 17,00 sati 

❖ KOSTANJEVAC – VELIKI UTORAK - (31. ožujka 2026.) – 16,30 sati 
 GORNJE PREKRIŽJE: 

❖ VELIKI UTORAK – (31. ožujka 2026.) – u 8,30 i 17,00 sati 

NAJAVLJUJEMO VELIKO ŽUPNO ZAHVALNO HODOČAŠĆE - EMAUS 

Budući da župa Krašić tijekom cijele godine radosna i otvorena srca i ruke prima 

hodočasnike – jedan dan u godini ćemo i mi kao cijela župa hodočastiti. Idemo svi 

zajedno na naš Emaus u Šibensku biskupiju – posjetiti ćemo Nacionalni park 

KRKA, tamo ćemo zajedno sa šibenskim biskupom mons. Tomislavom Rogićem 

slaviti svečanu svetu Misu u samom Nacionalnom parku, a po završetku svete mise 

idemo svi zajedno na ručak u restoran Atrium. Kada završimo s ručkom ići ćemo 

se prošetati po našem predivnom Skradinu i popiti kavicu na obali Jadranskog 

mora. OVO ZAHVALNO HODOČAŠĆE U POTPUNOSTI PODMIRUJE ŽUPA 

KRAŠIĆ – DAKLE POTREBNO SE SAMO UPISATI ZA AUTOBUS. VI STE 

DOBRI LJUDI TO SVE VEĆ PLATILI TAKO ŠTO STE RADILI I POSLUŽIVALI 

HODOČASNIKE I TIJEKOM PROSINCA PROŠLE GODINE I TIJEKOM 

VELJAČE OVE GODINE. OVO HODOČAŠĆE TAKOĐER SE ODNOSI I NA 

ŽUPU OŠTRC I NA ŽUPU GORNJE PREKRIŽJE. I ONO NAJVAŽNIJE – DATUM 

I VRIJEME: USKRSNI PONEDJELJAK, 6. TRAVNJA 2026. – POLAZAK 

AUTOBUSA PREMA ŠIBENIKU BITI ĆE U 4,30 SATI, TAKO DA MOŽEMO 

OBIĆI U MIRU CIJELI NACIONALNI PARK I PRIPREMITI SE ZA SVETU MISU.  

Izdaje: ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA, Krašić 118, 10 454 KRAŠIĆ, tel. 01/6270–703 

• žiro račun IBAN: HR6923600001101616973, web adresa: www.zupa-krasic.hr 

e-mail: zupa.krasic@gmail.com • odgovara: preč. Ivan Vučak, upr. župe i dekan 


